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ХVІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКІ ЗМАГАННЯ З ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА  

ТА ПРОЦЕСУ ІМЕНІ ПРОФЕСОРА С. З. МИХАЙЛІНА 

 

Участь студентів-правників у змаганнях, що проводяться у формі імітова-

ного судового процесу із залученням професійних суддів, – це можливість для 

молодого покоління відчути себе у колі юридичної спільноти, спробувати свої 

сили на майбутньому професійному поприщі. 

За багаторічною традицією юридичний факультет Донецького національно-

го університету імені Василя Стуса відкриває свої двері для учасників Всеукра-

їнських змагань з господарського права та процесу ім. професора С. З. Михайліна. 

У рамках цього заходу кращі студенти-правники з різних закладів вищої освіти 

України змагаються в умінні аргументовано доводити свою позицію, демонстра-

ції професійних навичок щодо судового захисту прав і законних інтересів учас-

ників господарських відносин.  

ХVІІІ Всеукраїнські змагання з господарського права та процесу ім. профе-

сора С. З. Михайліна відбулися 30–31 березня 2018 р. на базі господарського суду 

Вінницької області. Разом з юридичним факультетом Донецького національного 

університету імені Василя Стуса співорганізаторами заходу були господарський 

суд Вінницької області та Донецький осередок (у м. Вінниці) Ліги студентів 

Асоціації правників України. Партнерами змагань виступили: Промислова група 

«Vioil», Юридична фірма «Мартінс», Юридична агенція «Варуна», Юридична 

компанія «Тарасов і партнери», Приватне підприємство «Ю.К.А.» (бренд «Сва-

рог Лада»). 

До складу організаційного комітету увійшли: Бобкова Антоніна Григоріївна – 

академік Національної академії правових наук України, професор, доктор юри-

дичних наук, завідувач кафедри господарського права юридичного факультету 

(голова організаційного комітету); Колбасов Федір Федорович – голова госпо-

дарського суду Вінницької області (співголова організаційного комітету); Кала-

ченкова Катерина Олександрівна – доцент, кандидат юридичних наук, доцент 

кафедри господарського права юридичного факультету (координатор змагань); 

Ящук Альона – Голова Донецького осередку Ліги студентів АПУ. 

Змагання проходили в два етапи: перший день змагань (30 березня) – пів-

фінальний раунд, другий день (31 березня) – фінал. 

Участь у заході взяли 7 команд, до яких входили студенти-старшокурсники 

з таких навчальних закладів: Хмельницький університет управління та права; 
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Інститут права імені Володимира Сташиса Класичного приватного університету; 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова; Донецький національ-

ний університет імені Василя Стуса; Дніпровський гуманітарний університет.  

 
 

Змагання відбувалися у формі імітованого судового процесу на основі чин-

ного господарського процесуального законодавства України. Кожна команда ви-

ступала у ролі позивача або відповідача відповідно до фабули справи, готувала 

зразки процесуальних документів, виголошувала промови та отримувала свої 

оцінки від професійних суддів. 

До складу суддівської колегії з оцінювання виступів учасників було запро-

шено суддів господарського суду Вінницької області, адвокатів та представників 

юридичних фірм. Зокрема, участь у заході взяли: голова господарського суду Він-

ницької області Колбасов Федір Федорович; судді господарського суду Вінни-

цької області Тісецький Сергій Сергійович, Банасько Олександр Олександрович, 

Лабунська Тетяна Іванівна, Маслій Ігор Володимирович, Міліціанов Роман Вале-

рійович, Тварковський Анатолій Анатолійович, Яремчук Юрій Олександрович, 

Кожухар Марія Сергіївна; адвокат, начальник юридичного відділу промислової 

групи «Vioil» Гончаренко Олег Володимирович; адвокат, керуючий партнер 

ТОВ «Юридична фірма «Мартінс» Мартинюк Назар Романович; адвокат, парт-

нер юридичної агенції «ВАРУНА» Павлюк Сергій Миколайович; юрист ТОВ 

«СВАРОГ-ЛАДА» Сміщук Руслан Олександрович.  
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Виступи учасників оцінювалися за такими критеріями: знання законодав-

ства; вміння правильно застосовувати законодавство до обставин справи; дотри-

мання норм господарського процесуального права під час імітованого судового 

засідання; переконливість та вміння відповідати на запитання суддів; мова, пове-

дінка, володіння собою та стиль презентації; якість процесуальних документів, 

підготовлених сторонами відповідно до завдання фабули змагань, їх відповід-

ність нормам господарського процесуального права. 

Переможцем змагань у званні «Кращий позивач» стала команда Post Factum 

у складі Пирогова Владислава та Крутченко Анни, а у званні «Кращий відпові-

дач» перемогу здобула команда Natus Vincere у складі Ібадова Ельмара та Аль 

Саєда Ахмеда. Друге місце посіла команда Attorneys, членами якої були Вата-

щук Юрій та Бартосюк Олександр. Третє місце присуджено команді «Гуманітар-

ні підприємці» у складі Лукомського Андрія та Соколова Олега. Також суддів-

ська колегія фінального раунду обрала учасників, які отримали звання «Кращий 

оратор» – Бартосюк Олександр та звання «Символ змагань» – Крутченко Анна. 

 
 

Урочистим завершенням стало вручення переможцям кубків, медалей і гро-

шових винагород та сертифікатів іншим учасникам змагань. 
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